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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση της διοίκησης της Eurobank με το διοικητικό συμβούλιο του ΣΕΤΕ 
 
 
Συνάντηση με το διοικητικό συμβούλιο του Σ.Ε.Τ.Ε. (Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών 
Επιχειρήσεων) είχε την Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2018, η διοίκηση της Eurobank, προκειμένου να 
ανταλλάξουν απόψεις για την κατάσταση της οικονομίας και τις προοπτικές της, το 
χρηματοπιστωτικό σύστημα, τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες για τον ελληνικό τουρισμό την 
επόμενη περίοδο. 
 
Ειδικότερα, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου  της Eurobank κ. Νικόλαος Καραμούζης, 
οι Αναπληρωτές Διευθύνοντες Σύμβουλοι κ.κ. Σταύρος Ιωάννου, Θεόδωρος Καλαντώνης, 
Κωνσταντίνος Βασιλείου και ανώτερα στελέχη της διοίκησής της, παρέθεσαν γεύμα εργασίας 
στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Ε.Τ.Ε. κ. Ιωάννη Ρέτσο & τα υπόλοιπα μέλη 
του Δ.Σ. του Σ.Ε.Τ.Ε., ο οποίος εκπροσωπεί έναν από τους σημαντικότερους κλάδους της 
ελληνικής επιχειρηματικής δραστηριότητας. 
 
Για τη Eurobank, η στήριξη του τουριστικού κλάδου αποτελεί μία διαχρονική στρατηγική 
προτεραιότητα. Σήμερα, μετά την κρίση, ο τουρισμός παραμένει  ένας κλάδος με ισχυρή 
αναπτυξιακή δυναμική και προοπτικές, ικανός να συμβάλει ουσιαστικά στην πορεία της 
ελληνικής οικονομίας προς μια διατηρήσιμη ανάκαμψη.  
 
Η συνάντηση έλαβε χώρα μετά την πρόσφατη ανακοίνωση  για τη συγχώνευση  Eurobank -
Grivalia που δημιουργεί  νέα δεδομένα σε μια καθοριστική καμπή για το ελληνικό 
χρηματοπιστωτικό σύστημα και την ελληνική οικονομία. 
 
Εκ μέρους της διοίκησης της Τράπεζας αναδείχθηκαν οι βασικοί στόχοι για τη χρηματοδότηση 
της πραγματικής οικονομίας και τη μείωση των κόκκινων δανείων, ενώ στο πλαίσιο της 
πολυετούς συνεργασίας ανάμεσα σε δύο στρατηγικούς εταίρους, τα στελέχη της Eurobank και 
του Σ.Ε.Τ.Ε. συζήτησαν για τις νέες ανάγκες των επιχειρηματιών του κλάδου σε όλο το φάσμα 
των υπηρεσιών του τουρισμού.  
 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του Σ.Ε.Τ.Ε. ενημερώθηκαν αναλυτικά για 
τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει η Eurobank για την ενίσχυση του τουριστικού κλάδου, αλλά 
και τη στήριξη της υγιούς και εξωστρεφούς ελληνικής επιχειρηματικότητας σε όλο το φάσμα της 
αγοράς._ 
 


